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Procès verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire  

Du Comité Départemental 

d’Indre-et-Loire de Gymnastique 

Samedi 21 Septembre 2024 

 

29 personnes présentes.  2275 voix sur 2341. Corum atteint. 

Début de l’AGO à 14h30 

Présence de Mme Véronique Vallon, Présidente du Comité Régional Centre Val de Loire. 

Excusé : M Frédérique Leclerc, trésorier adjoint ANDES et conseiller communautaire pour 

Touraine EST VALLEES  

 

1. Approbation du PV du 30/09/23 

→ Abstentions : 0 

→ Contre : 0 

Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 

2. Rapport moral 

Intervention de Luc Cornillot-Clément 

10 clubs en 2023/2024. 

2341 licences.  

 

3. Rapport d’activité 

Intervention de Patricia Cornillot-Clément. 

 

4. Rapport financier 

Intervention de Sandra Leroy. 

 

5. Budget prévisionnel 

Intervention de Sandra Leroy 

 

6. Rapport des techniques 

Intervention de Isabelle Charlais pour la GR.  
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Intervention de Olivier Quéro pour la GAM et GAF. Forte demande des entraîneurs de faire des 

stages ensemble et de faire des formations sur la gestion des adolescents, des parents et des groupes. 

Demande d’aide pour un abonnement à Gym néo. Cela sera discuté à la prochaine réunion du 

comité directeur.  

 

7. Résolutions 

 

Vote des résolutions : 

R1 : Compte rendu d’activité 

En application des dispositions légales et après avoir pris connaissance de l’avis du comité directeur 

FFG37, l’assemblée générale décide d’adopter le compte-rendu d’activités du 01/09/2023 au 

31/08/2024. 

 

→ Abstentions : 0 

→ Contre : 0 

R1 adoptée à l’unanimité. 

 

R2 : Compte rendu financier 

Après avoir pris connaissance du rapport financier, l’assemblée générale approuve les comptes de 

l’exercice clos du 01/09/2023 au 31/08/2024, tels qu’ils lui ont été présentés ainsi que leurs 

opérations traduites dans ces comptes, et résumés dans ses rapports. En conséquence, elle donne 

aux administrateurs quitus de l’exécution de leur mandat pour ledit exercice. 

→ Abstentions : 0 

→ Contre : 0 

R2 adoptée à l’unanimité. 

 

R3 : Affectation du résultat de l’exercice au 31/08/23 

L’assemblée générale décide d’affecter le résultat de l’exercice au 31/08/2024 dans le compte 

« report à nouveau ». 

→ Abstentions : 0 

→ Contre : 0 

R3 adoptée à l’unanimité. 

 

R4 : Budget prévisionnel 

En application des dispositions réglementaires et après avoir pris connaissance de l'avis du Comité 

Directeur, l'Assemblée Générale Ordinaire décide, pour la saison 2024 / 2025 de maintenir les tarifs 
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et droits d’engagements pour les finales départementales conformément au tableau ci-dessous 

(prix en euros) : 

 

 

 

→ Abstentions : 0 

→ Contre : 0 

R4 adoptée à l’unanimité. 

 

R5 : Budget prévisionnel 

En application des dispositions légales et après avoir pris connaissance de l’avis du comité directeur 

FFG37, l’assemblée générale décide d’adopter le budget prévisionnel 2024/2025. 

→ Abstentions : 0 

→ Contre : 0 

R5 adoptée à l’unanimité. 

 

R6 : Délégation de pouvoir 

L’assemblée générale donne pouvoir au président pour signer toute convention et effectuer toute 

demande de subvention auprès des différentes collectivités territoriales de leurs établissements 

publics et des services de l’état. 

 

→ Abstentions : 0 

→ Contre : 0 

R6 adoptée à l’unanimité. 

 

8. Projets 2024/2025 

GAM-GAF 

Equipe 16,00 € 

Individuel 8,50 € 

 

G.R 

Ensemble 16,00 € 

Duo 12,00 € 

Individuel 8,50 € 

Coupe Formation 3,00 € 

 

Gym. Acrobatique - Team gym - Aéro - Trampoline 

Equipe et Quatuor 16,00 € 

Duo et Trio 12,00 € 

Individuel 8,50 € 
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• Que tous les clubs du département soient labellisés 

• Coupe Départementale 

• Rencontres de proximité 

• Foire de Tours 

• Caravane sportive 

• Intervention sur le périnée 

• Réunion du comité directeur une fois par mois 

• Café’Gym (l’ensemble des clubs), pour maintenir un dynamisme départemental. 

• Formation au logiciel de compétition et autre. 

• Participation au Colloque Annuel du Management Associatif (CAMA) 2025. 

 

 

9. Questions diverses 

Céline Chevret : Il est toujours difficile de trouver des juges arbitres. Elle demande s’il serait 

possible qu’il n’y ait que des juges club appelés pour les compétitions départementales. Cette 

question sera discutée en comité directeur.  

 

10. Parole aux invités 

 

Mme Vallon  

Constate que le comité départemental est investi et actif. Des actions sont mises en place et c’est 

une vraie dynamique. Il est bien que les clubs y participent. Ne pas oublier d’inviter le président 

départemental aux AG des clubs.  

Structures déconcentrées : la fédération, la région et le département. Le 1er relai est le comité 

départemental vers le comité régional. Sans les présidents départementaux, il y aurait peu 

d’échanges avec le comité régional. Vous avez la chance d’être invités aux réunions du comité 

départemental et c’est ici que vous pouvez faire remonter vos questions et demandes.  

Le comité régional : 6 salariés à temps plein.  

➢ Agent de développement : Clémence Ouedraogo qui peut répondre à toutes vos questions. 

Elle va chercher les réponses si elle ne les a pas. Il ne faut pas hésiter à la solliciter. 

➢ Pôle communication : Kamila Faissoil vient d’être recrutée. Elle fait une formation en 

alternance et sera présente 3 semaines au comité et 1 semaine à l’école. Elle est là pour les 

comités départementaux et les clubs. Ne pas hésiter également à la solliciter.  

Elections fédérales et élections régionales cette année. Les élections régionales se tiendront le 1er 

décembre au CREPS de Bourges. Matin AGO et après-midi AGE. Plus il y a de représentants de 

clubs au comité régional, mieux c’est. Vous avez dû recevoir un appel à candidature. La fiche de 

candidature doit arriver pour le 31 octobre.  

Le calendrier des compétitions reste un casse-tête. Il reste des compétitions sans candidature pour le 

regroupement.  
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Si vous voulez acquérir du matériel en sollicitant une aide financière du conseil régional, toutes les 

demandes doivent arrivées au comité régional avant le 21 octobre 2024. Le comité doit donner son 

avis. Il y a un montant minimum et maximum. Il faut être très vigilant : ne pas passer la commande 

avant que ce soit passé en commission régionale. Le comité régional renouvelle le praticable qui va 

être en vente. Vous allez recevoir les informations. Dites-nous si vous êtes intéressés. Une 

commission fera un choix si plusieurs candidatures.  

Mettre le président départemental en copie quand un club fait une demande auprès du comité 

régional ou candidate pour une compétition.  

Mme Vallon est la « Référente intégrité » pour des problèmes de gestions au niveau régional et M 

Cornillot-Clément au départemental (en attente de formation).  

La présidente du club d’Amboise demande si elle peut renouveler une demande de matériel même 

si elle en a fait une l’an dernier. La réponse est oui. 

Clémence Ouedraogo : Ne pas hésiter à entrer en contact avec elle. Elle est à 4 ou 5 relances pour 

certains clubs sans réponse. Elle peut aider pour QualiClub et les subventions notamment.  

 

Fin de l’AG à 16h35 

 

Secrétaire de séance                                                               Président du Comité départemental 

Patricia Cornillot-Clément                                                     Luc Cornillot-Clément 

      

                                                      

 

 

 

 

 

 

 


